
ПАМ’ЯТКА
Обережно: отруйні павуки!

Павук-каракурт – один із найнебезпечніших видів павуків,  який поширений по всьому
півдню  степової  зони  України,  хоча  може  з’являтись  і  в  іншій  місцевості  країни.  Пікова
активність його спостерігається в липні – серпні. У цей час значно зростає і токсичність отрути.

Каракурт – єдиний найбільш отруйний вид в Україні. Це чорні
павуки з кулястим черевцем, розміри яких можуть досягати 2 см.
Самці мають характерний малюнок із червоних плям, обрамлених
білим кольором.

Цей вид  мешкає  на  узбережжях,  у  низинах,  біля  бур’янів  і
трави,  на  городі  (якщо  після  поливу  утворилося  вологе
середовище).

Першими  вони  не  нападають,  найчастіше  кусають,  якщо
потривожити їх павутиння або притиснути самого павука.  Укуси
павука-каракурта, якого ще називають «чорна вдова», можуть бути
смертельно небезпечними.  Його отрута в 15 разів сильніша, ніж
отрута гримучої змії, оскільки має токсичну дію на центральну й
периферичну нервову систему, впливає на дихання та роботу серця,
викликає  отруєння  всього  організму,  може  призвести  до  смерті,
якщо вчасно не надати медичну допомогу. Смертність від укусів
каракурта – 4% – 6%.

Симптоми після укусу павука-каракурта
На  місці  укусу  залишається  незначне  почервоніння,  а  через  15–30  хвилин  різкий  біль

поширюється  в  ділянки  живота,  попереку  та  грудей;  німіють  ноги,  утруднюється  дихання.
Спостерігаються  запаморочення,  головний  біль,  пітливість,  нудота,  судоми,  психічні
порушення. Постраждалий відчуває неспокій і страх смерті, можлива втрата свідомості.

Правила безпеки
Постійно ретельно оглядати взуття, одягати легкий світлий закритий одяг, бути уважними й

обережними під час відпочинку на пляжах, галявинах, у лісі.  Працюючи на городі, потрібно
мати закрите взуття, рукавиці. Улітку не можна залишати взуття біля порога будинку, на дачі.
Треба бути обережними, відвідуючи незнайомі місця.

Що робити, коли вкусив павук-каракурт:
−  не панікувати;
−  за можливості запам’ятати або сфотографувати павука;
− дати постраждалому пити багато води;
− промити місце укусу чистою водою з мильним розчином;
− випити антигістамінний та протизапальний препарати;
− якнайшвидше звернутися до лікаря або викликати бригаду екстреної (швидкої) медичної 

допомоги.

Ні в якому разі не можна накладати джгут, розрізати ранку та відсмоктувати отруту!

         Інженер з охорони праці                                                   Зоя ПЕТРІЙ
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